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Demos vzw - Stages en masterproeven (2)

Op 2 februari 2021 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 190) met betrekking tot het 
aanbieden van stageplaatsen en thema’s voor academische masterproeven bij Demos. 
Hieruit kon ik onder meer vernemen dat er zestien stages hebben plaatsgevonden tussen 
2017 en vandaag. Tot mijn verbazing kreeg ik echter op mijn vraag uit welke universiteiten 
of hogescholen deze stagiairs afkomstig waren het antwoord dat “deze gegevens niet 
beschikbaar” zijn.

Dit lijkt me bizar.

1. Hoe komt het dat deze gegevens niet beschikbaar zijn? Het lijkt me niet meer dan 
normaal dat deze gegevens op een of andere manier worden bijgehouden, al was het 
maar voor de statistieken. 

2. Daarom herhaal ik alsnog mijn vraag: uit welke universiteiten dan wel hogescholen 
zijn deze stagiairs afkomstig?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 292 van 27 april 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. Demos vzw registreert vragen van studenten en docenten vanaf het kalenderjaar 
2017. Tot 2020 gebeurde dat in éénzelfde categorie ‘vraagsteller’, nl "hoger 
onderwijs". Vanaf 2020 worden de vragen uitgesplitst (studenten en docenten apart). 
Het uitsplitsen op de categorie 'student' of 'docent' geeft niet automatisch weer aan 
welke universiteit of hogeschool de vraagsteller verbonden is. Vooral de aard van de 
vraag (onderwerp) en wie de vraagsteller is (vb. docent of student), zijn relevant 
voor de organisatie. Vanuit die optiek is het CRM-systeem opgezet. De gevraagde 
gegevens waren niet beschikbaar binnen het CRM-systeem en moesten manueel 
worden opgezocht. Bijkomend heeft de organisatie twijfels of ze deze gegevens kan 
delen onder de algemene verordening rond gegevensbescherming (GDPR).

2. De stagiairs waren afkomstig uit Odisee, Howest, UGent, KU Leuven, VUB, VIVES, 
RITCS, KASK, Hogeschool PXL, Hogeschool UCLL, HOGENT en Universiteit Leiden.


